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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Sayın Mahinur Özdemir GÖKTAŞ
tarafından Anayasanın 98’inci, TBMM içtüzüğünün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak yanıtlanmasını saygılarımla arz ederim.

Ov

l
Av. Dr. M.Ğezgin'TANRIKULU

Diyarbakır Milletvekili

1. 2024 yılı bütçesinde "Kadının Güçlendirilmesi" ve "Ailenin Korunması ve Güçlendirilmesi"
başlıkları altında ayrılan ödeneklerin detaylı dağılımı nedir?

2. Kamu Özel İşbirliği (KÖİ) projelerine ayrılan 204 milyar TL'lik ödeneğin, kadın ve aile için
ayrılan ödeneklerle karşılaştırıldığında 34 kat daha fazla olması, hükümetin kadın politikalarına
verdiği önemi ne şekilde yansıtmaktadır?

3. TÜİK verilerine göre, hanesinde 3 yaşın altında çocuğu olan 25-49 yaş grubundaki kadınların
istihdam oranı %27 iken, erkeklerde bu oranın %90,1 olduğu dikkate alındığında çocuk
bakımının kadın istihdamı üzerindeki olumsuz etkilerini giderecek hangi projelerin 2025 yılında
uygulamaya geçirilmesi planlanmaktadır?

4. Kadınlarda eğitim düzeyi yükseldikçe işsizlik oranının da artması, hükümetin eğitim ve istihdam
politikalarında ne gibi eksiklikler olduğunu göstermektedir? Bu durumu düzeltmek için hangi
önlemlerin alınması planlanmaktadır?

5. Yarı zamanlı çalışan kadınların oranının yıllardır değişmemesi, kadınların esnek ve güvencesiz
çalışmaya mahkum edildiği anlamına gelmektedir. Bu durumu düzeltmek için 2025 yılında

hangi yasal düzenlemeler yapılacaktır

6. İzmir Serbest Bölgesi'nde ve ülke genelinde vardiyalı çalışan kadınların çocuklarını işyerine

götürmek zorunda kalması veya eşlerin birbirini görememesi gibi sorunlara yönelik hangi
çözümler üretilecektir?

7. Çocuk bakımı nedeniyle istihdamdan kopan veya çocuğunu işyerine götürmek zorunda kalan
kadınlara yönelik bütçe kaynaklarının daha etkin kullanılması için 2025 yılında hangi projeler
ve destek mekanizmaları yaşama geçirilecektir?

8. Kadınların güçlenmesi ve toplumsal cinsiyet eşitliğinin sağlanması için, KÖİ projelerine ayrılan
bütçeden aktarılmak üzere, kısa ve orta vadede bakanlığınızın hangi planları bulunmaktadır?
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